
 

 

 

 

 

 

 

 
ATA Nº 40/2011 – Terceira Sessão Ordinária do mês de Agosto do Sexto 

Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de 
Gurupi, realizada em 11 de Agosto de 2011, no Plenário Salomão Lustosa 

Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 
20hs25min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 

trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o 
Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Jonas Barros declarou 

aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o Vereador Professor Cabo 
Carlos para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos 

visitantes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Coordenador 
Legislativo desta Casa, Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata da 

Sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada por 
unanimidade. Ato continuo, foi solicitada a 1ª Secretária da Mesa, 

Vereadora Marta Barbosa que fizesse a leitura das correspondências 
recebidas e do requerimento nº 208/2011, de autoria do Vereador Jonas 
Barros, destinado ao Prefeito Municipal de Gurupi, Secretário Municipal de 

Produção, Supervisores da Ruraltins, Presidente do Sindicato Rural de 
Gurupi e Presidente da ACIG para utilizarem a Tribuna Popular para 

debaterem sobre as providências necessárias, quanto ao preparo e o 
cultivo da produção agrícola a ser comercializada na Central de 

Abastecimento (CEASA), que esta sendo implantada no município de 
Gurupi. Após a leitura o senhor Presidente solicitou aos Vereadores Dr. 

Maurício e Denes Teixeira que conduzissem até a mesa os Senhores Avani 
Pereira Silva e Josué Alves de Lima, Supervisores da Ruraltins de Gurupi. 

Ato continuo, o Senhor Presidente falou como autor do requerimento e 
colocou sua insatisfação pela ausência dos demais convidados, em seguida 

passou a palavra aos palestrantes convidados, logo após fizeram uso da 
palavra os demais vereadores, onde fizeram seus questionamentos sobre o 

assunto em pauta, ainda fez uso da palavra o senhor Jacinto santos, 
Professor da UNITINS. Foi solicitado para constar como visita honrosa a 
esta casa a presença dos senhores José Elismar, Presidente do Setor 

Jardim das Bandeiras e Ariston Pessoa, Presidente do Setor Jardim dos 
Buritis. Logo após os questionamentos foi dada a palavras aos senhores 

Avani Pereira Silva e Josué Alves de Lima para fazerem suas considerações 
finais. Não havendo nada mais a tratar, o senhor Presidente declarou 

encerrada a presente sessão às 22hs15min, agradecendo a presença de 
todos e convidando a comparecerem à próxima Sessão Ordinária no dia 16 

do corrente mês. Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: 
Jonas Barros - PV, como Presidente, vereadora Marta Barbosa – DEM, 1ª 

Secretária da Mesa, Denes Teixeira – PPS, Dinda – PR, Dr. Maurício – PR, 
Kita Maciel – PMDB, Professor Cabo Carlos – PT, Wanda Botelho – PR e 

Professora Zenaide - PSB. Com a ausência justificada do Vereador Marcão 
do Povo – PR, por estar participando da formatura de sua esposa. O teor 

completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 
040/2011, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Município 



 

 

 

 

 

 

 

de Gurupi, Estado do Tocantins, aos onze dias do mês de agosto de dois 
mil e onze. 

 
 

 
 

 

Ver. Jonas Barros                                Verª. Marta Barbosa 
      Presidente                                           1ª Secretária 


